

**AMAZONAS**

GOVERNO DO ESTADO

**UNIVERSIDADE DO ESTADO DO AMAZONAS**

**ERRATA A PORTARIA Nº 0166/2020-GR/UEA**, de 05/03/2020, publicada no DOE  
edição do dia 05.03.2020.

**ONDE** Kletrianny Monteiro da **SE** Gama - Secretária

**LEIA-SE:** Railson do Carmo dos Santos - Secretário

**REITORIA DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO AMAZONAS**, 28 de agosto de 2020.

  
**CLEINALDO DE ALMEIDA COSTA**

Reitor da Universidade do Estado do Amazonas